

Май 2020г.

«Таланты на кончиках пальцев», - известное выражение, применимое и к занятиям тестопластикой. Как утверждает педагог Боровых О.М., руководитель кружка «Волшебное тесто», солёное тесто трансформируется и преобразуется самыми разнообразными способами, и лепить из него намного интереснее, чем из пластилина. Именно лепка из солёного теста вызывает приятные тактильные ощущения.

Интересной и наиболее понравившейся ребятам темой стала лепка по теме «Котенок». Способ, которой был предложен педагогом (лепка с использованием дуги), заинтересовал ребят, ведь его возможно было применить к лепке и других животных. Работы получились яркими, живыми, непохожими друг на друга.

Заинтересовала ребят и тема «Птичка», ведь данную работу педагог предложила использовать для украшения интерьера, например, такой птичкой можно было украсить цветочный горшок. Самое сложное было придумать интересный узор на птичке, но и это удалось ребятам. Теперь птички украшают цветы группы.





